

卫生部新任部长陈竺首次亮相国新办发布会 医改方案正在广征各界意见

本报讯 昨天上午，新任卫生部部长陈竺首次出现在国新办新闻发布会上，科学家出身的他亲切自然。针对医改方案，他介绍说，已经设立了网站征求各界人士的意见。

发布会上，针对备受关注的医改方案问题，陈竺表示，这个工作不是闭门做的，而是开放做，前段

时间委托国内外机构做了一些可行性研究，同时也设立了网站，征求各界人士的意见。对于媒体上热炒医改有几个方案之说，陈竺表示，最后提出来的只能是一个方案，将来的医改方案是一个“突出重点、分步实施”的方案。“通过加大公共财政投入，通过合理地调整价格体系，体现技术服务

的价值，逐步地解决以药养医的问题，应该成为医改的一个内容。”

他还表示：“卫生事业模式要转换，要从主要的，尤其是对大病晚期的治疗，关口前移、重心下沉，预防为主，这样才能走出一条可持续发展的道路。”

陈竺在会上还介绍说，今年新农合覆盖的县

(市、区)要达到全国县(市、区)总数的80%，2008年基本覆盖全国所有县(市、区)。据统计，截至2007年6月30日，全国开展新农合的县(市、区)达到2429个，占全国总县(市、区)的84.87%，参加合作医疗人口7.2亿，占全国农业人口的82.83%。

据《北京晨报》

喜迎十七大



科学发展
共建和谐

擦亮“中国制造”招牌 我省诚信兴商宣传月启动 下旬评出信用建设示范企业



双汇集团董事长万隆在“诚信兴商”的条幅上签名

□晚报记者 程国平/文 马健/图

本报讯 昨日上午，2007年河南省“诚信兴商宣传月”活动在郑州正式启动，省整顿和规范市场经济秩序领导小组办公室、省委宣传部等15个单位和部分企业代表共同倡议：加强政务诚信、商务诚信、社会诚信建设，在经济领域大力倡导“诚实守信”的经营理念，增强全社会诚实守信意识。

双汇集团董事长万隆向全省广大企业发出“诚信兴商”倡议，倡议企业生产高质量的产品，满足国内外市场的需要，提高“中国制造”的信誉度和竞争力，实现发展河南、振兴河南的目标。

9月8日，省改委组织开展国庆节市场价格检查，宣传价格服务进万家和价格诚信建设等活动；省商务厅围绕打击商贸活动中欺诈行为专项行动，宣传有关法律、法规。

9月9日，省质监局结合“全国质量月”活动，公示一批质量守信单位；省消费者协会根据公用服务业消费者评议活动的结果，对价格、广告宣传等方面存在的问题进行曝光。

9月15日，省卫生厅宣传医疗卫生、食品卫生等法律、法规和规章，曝光典型案例；省食品药品监督管理局宣传食品药品信用建设成果和有关法律、法规。

9月22日，经省有关部门推选、评定，联合公布一批河南省信用建设示范企业名单。

猪肉价格连续四周下跌

昨日六部门部署全国猪肉质量安全整治专项行动 县城以上城市进点屠宰率年底实现100%

新华社电 据商务部市场运行调节司5日发布的最新市场监测显示，上周(8月27日至9月2日)国内肉类价格在连跌3周的基础上继续下跌，比前一周跌了2.1%。

监测表明，在肉类价格下跌的拉动下，上周全国食用农产品价格指数为113.09点，价格总水平较前一周下跌0.3%。在大类产品中，肉类、水产品、鸡蛋、蔬菜价格下跌，粮食、食用油、白条鸡、水果价格上涨。

其中，猪肉批发价格比前一周下跌2.8%。

近期在国家一系列政策影响下，猪肉价格回落。目前，养殖户补栏积极性增强，但由于生猪生长周期较长，短期内生猪供需缺口难以迅速弥补。后期，随着天气逐渐转凉，猪肉需求逐渐增加，猪肉价格大幅下降的可能性较小，仍将保持高位振荡态势。另外，随着双节临近，预计鸡蛋价格有上涨可能。

另讯 昨日，河南省商务部门参加了“全国猪肉质量安全专项整治行动电视电话会议”，商务部、公安部、农业部等6部门，部署了为期4个月的全国猪肉质量安全专项整治行动。目标为：今年年底，县城以上城市进点屠宰率实现100%，乡镇进点屠宰率达95%；县城以上城市所有市场、超市、集体食堂、餐饮单位销售和使用的猪肉100%来自定点屠宰企业。

会议要求各地区、各部门对本地区、本部门生产经营企业全面清理检查，抓住重点产品、重点单位和重点区域，进行拉网式检查和不定期抽查。养殖环节要重点检查小型养殖场和散养户；屠宰环节要重点打击城乡结合部的私宰户；流通环节要重点检查个体猪肉经营户和集贸市场、社区超市；消费环节要重点检查小餐馆和学校、工地食堂。

晚报记者 徐刚领

藏金为贵、藏艺为品、藏史为尊，中国首尊9999千足金领袖阅兵车模，解放军受阅车模

《毛泽东阅兵第一车》河南首发

中国首尊采用100克黄金、188克纯银、8颗名贵宝石打造的毛泽东阅兵车、毛泽东像、伟人阅兵浮雕纯银砖，必将创造红色藏品升值神话!

●热点聚焦：

为隆重纪念中国人民解放军建军80周年，由国家众多权威机构参与监制发行的《毛泽东阅兵第一车》，经由国内外多位一流工艺大师经过1年多时间倾力打造，而隆重面世。毛主席阅兵金车含9999纯金80克，车前灯镶嵌钻石2颗，每颗重约2克拉，尾灯镶嵌红宝石6颗，每颗重约1克拉，毛主席金像一尊含纯金20克，伟人阅兵浮雕银砖4块共含银128克。



四个世界第一打造顶级典藏珍品，确保投资空间巨大，尽显拥有者品位、身价

世界第一部采用纯金、纯银、钻石、红宝石打造的阅兵车车模
世界上发行量最少的阅兵车车模
世界上第一部军车受阅车车模
世界上第一部领袖阅兵车车模
采用瑞士精工纳米工艺，打造巅峰力作，彰显领袖风范

《毛泽东阅兵第一车》是依据毛主席1949年3月25日阅兵时使用的吉普车复原设计，根据美国福特公司博物馆提供的威利斯吉普车原车按1:24制作。金车整体材质为纯银和9999黄金，共重115克，含纯金80克。车头和车尾共镶嵌8颗名贵宝石，整车及附件共68个部件，均采用雕版、开模、压光、抬压、镶嵌

重大题材，升值指日可待，车模爱好者必藏之品

车模的集藏热，在世界范围内风起云涌，也派生出其独特的投资价值。我国的红旗轿车名声显赫，但是过去一直没有车模出现。前几年，国家按1:24制作，型号为CA770TJ红旗车模，发行价为3400元，而现在有人出2万也难以

三大稀有价值，成就传世精品

工艺创新价值：宝石金车、毛主席金像，均采用精工纳米电铸成型工艺，使车体和像体精制轻巧，整辆车体和半身像体采用银铸金工艺，金车的视觉形象逼真，前后灯分别采用手工镶嵌钻石，红宝石，华贵大气；毛主席金像精雕细琢，栩栩如生；4位领袖阅兵浮雕，采用纯银，激

光雕刻，压冲雕工艺，使不同时期的阅兵场景重现眼前，浩气长存。

文化概念价值：它是首部以金银、宝石形式展现共和国领袖阅兵原型经典。金车、毛主席金像、领袖阅兵浮雕，三者的创意完美组合，意义在于永久珍藏伟人风范，弘扬民族气节，弘扬人民军队威武文明。

历史文物价值：1949年3月25日，以毛主席为核心的中共中央由西柏坡迁往古都北平。下午5时，毛主席乘坐第一辆敞篷吉普车，进行了开国前夕的阅兵典礼。此次阅兵，令世界震惊，这标志着中国革命取得了伟大的胜利。毛主席说：“用我们缴获的战利品检阅部队不是更好吗？”这一段历史，深刻记录下中华民族的崛起与自豪，记录下我人民军队历经千辛万苦取得的战无不胜的光荣军事，它是中华民族的宝贵文化遗产。

真材实料，值得收藏，商务交往的尊贵礼品

北京首发当天，特意从河北赶到发行现场的黄先生，看到军车后激动地说：“这么好的题材，又是全部采用真金、白银打造而成，而且全国才发行810套，真是太难得了。”他当场订购了5套，说：“我自己留下一套，其余的都送给生意上的朋友，我们做生意的，少不了各方面的交往，

以往都是送烟酒，感觉很俗套，送别的东西，对方也不便接受，现在用‘毛主席阅兵车’这样的收藏品来赠送，有价值，有文化，有品位。双方都觉得有档次，有面子。能和商贾名流收藏同样的东西，确实难得啊！”

公认标志性红色龙头藏品，升值空间不可估量

北京的王老先生是一位退休干部，退休后爱上了收藏，尤其钟情于毛泽东题材的藏品。还在北京的收藏圈里小有名气，他投资的许多红色藏品都给他带来了不菲的经济效益。当他看到毛主席阅兵车时，半晌无语，后来笔者了解到，王老先生曾参加了当时的阅兵仪式，亲身经历了整个阅兵过程，试想他看到后有什么样的感觉。王老先生当即购了三套，说是两套作为投资留给儿女，另一套送给自己的生死战友。

发行公告

毛泽东阅兵第一车全国毁版限量公证发行810套，严禁选号。
首发价格26800元/套
河南唯一指定发行处：郑州市花园路北段144号河南省外文书店一楼(河南电视台斜对面)
订购专线:0371-61613363
省内免费送货!